

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Nem volt elegendő az akkucsere, az összes lámpatestet cserélték

A külterületi buszmegállók világítási rendszerének teljes cseréjére lett szükség, mert a korábbi lámpatesteknél az akkumulátorok ismételt cseréje már nem jelentett megoldást. A halasi út mentén a szegedi oldalon még évekként ezelőtt pályázati forrásból kiépített buszváró világítás sajnos teljesen elavulttá vált, így a teljes rendszert cserélni kellett. Az önkormányzat pályázati forrásra várt, azonban erre jó darabig nincs kilátás. Az a döntés született, hogy a külterületen élők igényeit figyelembe véve saját forrásból valósul meg a fejlesztés.

A korábban felszerelt berendezések hatékonysága sajnos nem volt megfelelő, a legtöbbször pont akkor nem világítottak, amikor kellett volna. Éppen ezért bővíteni kellett volna mozgásérzékelővel, esetleg időzítővel ezeket lámpaoszlopokat, hiszen a legnagyobb segítséget pont a hajnali órákban jelentenék, amikor munkába indulnak a tanyákon, a kiskertekben élők. Az őszi-téli időszakban - szemben a napsütéses órák számával - a leghosszabb a sötét időszak, így kevesebb idő van az akkumulátorok feltöltésre, pedig egészen reggelig kellene hogy világítsanak ezek az eszközök. Sajnos ez sok esetben nem volt már így. Az előregedett akkumulátorok egyre kevésbé tudtak helytállni.

A napokban felszerelt új világítótestek a korábbinál nagyobb teljesítményű energiatárolóval rendelkeznek, mozgásérzékelővel és alkonykapcsolóval is ellátottak. Alapesetben úgy lett beállítva minden lámpatest, hogy sötétedést követően egy halvány úgynevezett derengő fényt biztosítanak, majd ha a buszmegállóhoz utas érkezik, akkor érzékelve a mozgást egyből nagyobb fényt bocsássanak ki. Miután az utas elment a megállóból, pár percet követően a nyugalmi állapotnak megfelelően ismételten derengő fény jelzi a megálló helyét.

Ha elegendő a napsütéses órák száma, akkor minden lámpatest a hajnali világosig biztosít fényt ezekben a megállóban. Sajnos a téli, szürke havas vagy esős időben előfordulhat, hogy nem tudnak teljesen feltöltődni az akkuk, ilyenkor reggelre már nem biztos, hogy lesz elég energia a szükséges fény biztosításához.

A fejlesztést az önkormányzat saját hatáskörében, önerőből valósította meg. A lámpatesteket és csatlakozókat még a tavalyi költségvetés terhére vásárolták meg, a kivitelezést a Településüzemeltetési Központ végezte el.



## Ismét zöld zsákokat biztosít a hulladékgazdálkodási társaság

A DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja nagyközségünk lakosságát, hogy a társaság 2024. január 1. – június 30-ig terjedő időszakra a zöldhulladék gyűjtéséhez összesen 24 db zsákot (zöld színű, emblémás) díjmentesen biztosít. Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2024.01.01. napjától 2024.04.30. napjáig maximum 4 db ingyenes zsák, 2024.05.01. napjától 2 db ingyenes zsák, valamint további korlátlan mennyiségű kék színű megvásárolt DTKH Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki a házak elé a



gyűjtési napokon. További (kék színű) zsákok: értékesítési helyeinken beszerezhetőek az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja által, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. 1 db zsák ára: 289 Ft + Áfa, utólag az MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. által kerül kiszámlázásra. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek.

A 2024. I. félévi zöldhulladékos zsákok Bordányban minden hónap utolsó csütörtökén 9:30 – 12:00 óra között vehetők át a Bordányi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

## Folytatódik a külterületi földutak felújítása

Az önkormányzat önerőből, a Településüzemeltetési Központ gépeivel és munkatársai segítségével folytatja a külterületi utak felújítását. Nagy örömeinkre szolgál, hogy egy-egy útszakaszon a lakosság is bekapcsolódik a munkába, van aki saját erőgéppel, van aki kétkezi erejével segíti az utak rendberakását. Az önkormányzatnak több, mint száz kilométer hosszú földúthálózatot kellene folyamatosan karbantartani, ami lehetetlen vállalkozásnak bizonyul, a főbb dűlőutak rendberakása mellett sokszor nem marad idő a kisebb átkötő utak javítására, hiszen az időjárás azt már nem teszi lehetővé. A nagyon csapadékos vagy nagyon száraz időjárási körülmények között ugyanis lehetetlen az utak megfelelő karbantartása.

A tanyai utak mellett a Bordányi Zártkertekben is zajlanak munkálatok, a napokban a Mandula soron dolgoznak a településüzemeltetés munkatársai.



## Nyolcvanöt bordányi család kapott szociális tüzifát

Befejeződött a szociális tüzifa kiszállítása, a február 15-ei határidőig mind a nyolcvanöt bordányi család megkapta a neki járó mennyiséget. Mint arról korábban beszámoltunk, az önkormányzat a Belügyminisztériumi pályázaton nyert tűzrevalót, amely a múlt év végén érkezett meg az ásatthalmi erdőszetből. A tüzifát szociális alapon, a beérkezett kérelmek alapján szállították ki az önkormányzat munkatársai a rászoult családok számára. A fa mennyiségének nagy része még Karácsony előtt - a későbbi kérelmeket beadók számára pedig - a napokban került kiszállításra. Olyanok részesülhettek támogatásban, akiknek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a 85.500 Ft-ot (egyedülélő esetén a 114 ezer Ft-ot) havonta. A szociális tüzifa összevágásában az önkormányzat nem tudott segítséget nyújtani, arról a támogatottaknak kellett gondoskodni.



## Támogatási lehetőség munkaadók számára

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya az alábbi pályázati lehetőségre hívta fel a munkaadók figyelmét:

A pályázati program célcsoportjába azok a 30 év feletti, GYED-ről, GYESE-ről, GYET-ről visszatérő álláskereső tartoznak, akik a programba való belépést megelőző 12 hónapon belül a fenti juttatások valamelyikében részesültek, vagy jelenleg is részesülnek, vagy egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek.

A támogatás keretében a munkaadó a benyújtott kérelmére, annak pozitív elbírálása esetén vissza nem térítendő bértámogatást kaphat.

További információért kérjük forduljanak a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályához a következő elérhetőségek valamelyikén:

Telefonszám: (62) 681-389

e-mail cím: [foglalkoztatatas.morahalom@csongrad.gov.hu](mailto:foglalkoztatatas.morahalom@csongrad.gov.hu)

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	9°C 2°C Zápor	11°C 1°C Felhős	10°C 0°C Felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
11°C -1°C Felhős	11°C -1°C Erősen felhős	12°C 0°C Gyenge eső	11°C 1°C Zápor